

Ante el Valladolid, la defensa

Paso atrás



El Valladolid se batió recientemente en defensa. Fernando Hierro se lleva este balón en lucha con Costa y Eugenio.

JUAN

El Murcia no parece capaz esta temporada de mantener una línea regular y firme que le permita darle a sus seguidores las satisfacciones que merecen. Si en Atocha, siete días antes, dio la de

cal, el domingo, ante el Valladolid, en La Condomina, tocó la de arena al ofrecer el cuadro murcianista una de sus peores actuaciones de la temporada, desprovista de ideas, de juego, de garra y de aciertos.

Los incidentes que salpicaron el choque, con recital de tarjetas a cargo del colegiado canario Brito Arceo, no contribuyeron sino a hacer más tenso y desagradable el pésimo encuentro. Ahora, tras el paso

atrás dado por los grana, la incertidumbre sigue contorneando su futuro en la competición, aunque tiene las cosas mucho mejor que sus rivales en la lucha por la salvación.

Naufragio en Lérida

El «Efesé» se despidió de la categoría con un «7»

El Cartagena descende de categoría a falta de tres jornadas para la conclusión de la liga. El domingo se dieron marcadores que determinaron el descenso directo del «Efesé». La derrota de Lérida, por un tanteo de escándalo que no se recuerda en 35 años, y el empate del Coruña en Elche, colocan a los de Uribarri en segunda B.

En Lérida se produjo el acos-

Páginas de Deportes/
Cartagena.

El Cartagena 87-88.

LA VERDAD